

День защиты детей!

Дети — наша драгоценность,

Наше сердце и отрада,

Это наша гордость, радость,

Счастье и еще награда!

1 июня — День защиты детей — праздник счастливого детства. Дети с нетерпением ждут начала лета. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные каникулы.

В этот день на участке детского сада прошло веселое и красочное мероприятие «В гости к лету».

На праздник пришла в гости веселая Конфетка, которая играла в весёлые игры и эстафеты, пели, танцевали и подарила детям хорошее настроение. Было приятно видеть радостные детские лица и слышать весёлый детский смех. А в конце праздника все дети получили от Конфетки сладкие подарки. Все ребята были счастливыми и довольными.

В этот день каждый ребёнок ушёл домой с воздушным шариком и унёс с собой частичку нашего тепла и заботы. В детских глазах светилось что-то такое, от чего у нас воспитателей становилось теплее на душе, и мы вновь убеждаемся, что наша профессия самая добрая и лучшая на свете.

Быть ребенком — это волшебство, а детство — это самые волшебные моменты жизни любого человека. Каждый ребенок достоин видеть мир, полный только волшебства и великолепия, чувствовать себя любимым и защищенным. Ведь дети — это будущее нашей планеты. А лучший способ сделать детей хорошими — это сделать их счастливыми.



Воспитатели: Дерянова Н.П.

Абдуллина Ю.Н.

2022г.